Article SVE : 
Volontaire : 		Karol GREZSKOWIAC.
Organisme d’envoi :  	Europejskie Forum Młodzieży (EFM) 57-500 Bystrzyca Kłodzka, Pologne
Date du séjour :		1er septembre 2012 – 31 aout 2013

Présentation du volontaire :
· Karol GREZSKOWIAC est originaire de PAKOSLAW en Pologne. 
· Il participe depuis la création du jumelage de PAKOSLAW avec la ville de MOULT aux échanges organisés chaque année par les deux comités de jumelage. 
· Il a été accueilli au début de son séjour par la famille Gatey qui le recevait lors des échanges en France.

Activités du volontaire dans la communauté de communes ‘’Val es dunes’’
Dans le cadre de sa présence au collège d’Argences,  Karol a bénéficié de la présence d’une assistante d’éducation au sein du collège et  a pu aider celle-ci dans la conduite de ses activités d’animation du club Europe.
· Pour la préparation des formulaires de recherche sur les pays d’Europe pour l’organisation d’une exposition en fin d’année scolaire
· Et la préparation d’un jeu pour Noël. Mariage de textes en langues étrangères avec le pays d’origine

Au sein des écoles primaires d’Argences et Cagny, Karol était en contact avec les enfants.  Il leur a fait découvrir la Pologne et quelques autres pays d’Europe.  L’activité  était basée sur un canevas de présentation élaboré par Karol  à la demande des directeurs d’etablissement afin de structurer l’activité du volontaire dans les classes. Karol animait les séances sous le contrôle des instituteurs.
A l’école d’Argences, Karol a été intégré dans différentes activités comme le sport et a participé activement à une classe découverte à Clécy en Suisse-Normande

Intervention au sein des bibliothèques d’Argences, Cagny et Moult. 
Karol y a réalisé des lectures de contes avec parfois des traductions de mots.

Karol a participé aux activités de la maison des jeunes de Cagny. Sous la responsabilité des animateurs professionnels de la Ligue de l’enseignement, il a accompagné les jeunes dans la réalisation de leurs projets.
Avec l’APOSA (Association Pour l’Organisation de Spectacle à Argences). Karol a participé à l’organisation des représentations avec les autres membres de l’association. 
Karol a participé activement aux activités organisées au sein du comité de jumelage Argences-Hettstadt tout au long de l’année. 
Ces 3 activités lui ont permis de découvrir  différents aspects de la vie associative en France.
        
Pour pouvoir intervenir dans les centres d’accueil sans hébergement, Karol a passé le BaFa. Il a pu valider les deux sessions de formation au centre d’accueil sans hébergement d’Argences pendant les vacances scolaires de février et de Pâques puis intervenir comme aide animateur dans les Centres de Loisirs de Bellengreville et Cagny en juillet.

Activites du volontaire dans notre association
Karol a participé à l’échange organisé par les comités de jumelage Argences-Hettstadt à Bruxelles les 9, 10 et 11 mai. Il a pu  découvrir la capitale européenne et visiter le Parlementarium.

Du 6 au 12 juillet, notre comité de jumelage a organisé un échange de jeunes à Hettstadt. Karol était l’un des 3 accompagnateurs diplômés nécessaires pour le groupe de 24 jeunes de la région d’Argences inscrits à cet échange.

Karol a travaillé à la personnalisation des "template" du site internet que nous préparions. Grâce à son travail, le projet de mise en ligne d’un site internet que nous poursuivions depuis deux ans est devenu concret dans les mois qui ont suivi son départ.   
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Valeur ajoutée du projet  ‘’ SVE’’ pour notre organisation :
Sur le plan du développement du contact avec les jeunes, le projet répond globalement à notre attente. Il reste difficile de motiver les structures en place qui ont par définition déjà une mission de base à remplir. Le travail que nous avons réalisé avec les directeurs d’établissements scolaires, concrétisé par Karol est un pas en avant important pour la suite de notre projet 

Sur le plan des comités de jumelage, le projet d’accueil de volontaire a amélioré la dynamique interne et nous a permis de développer des liens intercommunaux importants pour assurer le développement de nos comités de jumelage et essayer de péréniser leur action en intégrant des jeunes.
Le volontaire a été parfaitement intégré et cela très rapidement, ses activités ont toujours fait l’objet de retours positifs. 
L’aide apportée par le volontaire pour mettre en œuvre des activités que nous n’aurions pas réalisées faute de ressources est importante et crée une dynamique très positive au sein des différents bureaux des comités de jumelage et des associations qui lui proposent des activités.

Valeur ajoutée du projet ‘’SVE’’  pour le volontaire :
Karol a pu développer ses compétences dans le domaine de l’animation de groupe. Il a pû suivre et valider  les formations au BaFa ce qui lui permettra d’être plus à l’aise lors des présentations qu’il aura à réaliser en public. 
Karol a développé ses compétences de communication en français et d’animation de séances de travail avec des enfants et adolescents.
Karol a également pû développer son autonomie personnelle en vivant une année complète dans un pays étranger et gérer sereinement les différents aspects de la vie quotidienne loin de son environnement familial. 

